

Pitanje: Šta Biblija kaže o opsednutosti demonima / demonskoj opsednutosti?

Da li je to danas još moguće? Ako jeste, koji su simptomi?

Odgovor: Biblija daje neke primere ljudi koji su bili opsednuti ili pod uticajem demona. Iz ovih primera možemo da vidimo neke simptome demonskog uticaja kao i da dobijemo uvid kako demon opседа nekog. Evo nekih biblijskih pasusa: Matej 9:32-33; 12:22; 17:18; Marko 5:1-20; 7:26-30; Luka 4:33-36; Luka 22:3; Dela 16:16-18. U nekim od ovih pasusa, opsednutost demonima uzrokuje fizičku bolest, kao što je nemogućnost govora, epileptični simptomi, slepilo, itd. U drugim slučajevima, uzrokuje da osoba čini zlo, Juda je glavni primer. U Delima 16:16-18 duh je očigledno robinji dao nekakvu mogućnost da zna stvari koje su van njene lične spoznaje. U slučaju besomučnog Gergesinca koji je bio opsednut mnogim demonima, on je imao natprirodnu snagu, išao je okolo go, i živeo je na groblju. Kraj Saul, pošto se pobunio protiv GOSPODA, je bio uznemiravan od strane jednog zlog duha Prva Samuilova 16:14-15; 18:10-11; 19:9-10 sa vidljivim znacima depresije i povećane želje i spremnosti da ubije Davida.

Znači, postoji veliki broj mogućih simptoma demonske opsednutosti, kao što su fizička bolest koja se ne može pripisati nekom stvarnom fizičkom problemu, promene ličnosti kao što je depresija ili nekarakteristična agresija, (pr. religiozni rat u bivšoj YU), natprirodna snaga, ignorisanje skromnosti ili "normalnih" društvenih odnosa i možda sposobnost da se daju informacije za koje nema prirodnog načina da se znaju. *Veoma je bitno da se uzme u obzir da skoro sve, ako ne i sve, ove karakteristike mogu da imaju i drugo objašnjenje, tako da je važno da ne okarakterišemo svaku osobu sa depresijom ili epilepsijom kao opsednutu demonima.* Sa druge strane, mislim da u našoj balkanskoj a i zapadnoj kulturi, ne uzimamo Sotonski uticaj na živote ljudi dovoljno ozbiljno.

Kao dodatak ovim fizičkim i emotivnim karakteristikama, možemo da pogledamo na neke duhovne attribute koji pokazuju demonski uticaj. Ovi mogu da uključuju odbijanje da se oprost i Druga Korinćanima 2:10-11 i verovanje i širenje lažne doktrine, posebno kada se radi o Isusu Hristu i njegovom otkupljujućem delu Druga Korinćanima 11:3-4,13-15; Prva Timoteju 4:1-5; Prva Jovanova 4:1-3.

Kada se radi o demonskoj uljuđenosti u život hrišćana, apostol Petar je jedan primer da vernik može da bude pod UTICAJEM đavola Matej 16:23. Neki govore o hrišćanima koji su pod JAKIM demonskim uticajem da su "demonizirani," ali nigde ne postoji primer u Pismu da je vernik OPSEDNUT demonima, i većina teologa veruje da hrišćanin ne može biti opsednut zato što Duh Sveti prebiva u

Šta Biblija kaže o opsednutosti demonima?

Napisao Dobra vest

njemu Druga Korinćanima 1:22; 5:5; Prva Korinćanima 6:19.

Nigde se direktno ne kaže kako se neko otvori za opsednutost. Ako je Judin slučaj primer, on je otvorio svoje srce za zlo (u njegovom slučaju pohlepom - Jovan 12:6). Tako da je moguće da ako neko dozvoli da mu neki greh upravlja srcem ...to postaje pozivnica da demona da uđe. Iz misionarskog iskusta izgleda da je opsednutost demonima povezana sa obožavanjem paganskih idola i posedovanjem okultnih stvari. Pismo neprekidno povezuje slavljenje idola sa stvarnim slavljenjem demona Treća Mojsijeva 17:7; Peta Mojsijeva 32:17; Psalam 106:37; Prva Korinćanima 10:20, tako da ne treba da nas iznenadi da uključenost u ovakve religije i obrede koji su povezani sa ovim religijama može da dovede do opsednutosti demonima.

Tako da, moje verovanje zasnovano na gore pomenutim biblijskim pasusima kao i na iskustvu misionara je da mnogi ljudi otvore svoj život za demonski uticaj tako što dozvoljavaju neki greh ili kroz uključenost u neki kult (svesno ili nesvesno). Primeri mogu da uključuju nemoralnost; drogiranje, alkoholizam...kao i one koji menjaju nečije stanje svesti; pobuna; gorčina; ubica, transcedentalna meditacija. U našoj balkanskoj i zapadnoj kulturi, vidimo povećanje istočnjačkih religijskih učenja pod maskom nju ejdž pokreta.

Postoji nešto što ne smemo da zaboravimo. Sotona i njegovi zli podanici ne mogu da urade ništa osim ako nemaju GOSPODNJU dozvolu Jov 1,2. I kako je ovo slučaj, Sotona misleći da ispunjava svoje sopstvene namere, ustvari ispunjava Božije namere...čak i u slučaju Judine izdaje. Neki ljudi razviju nezdravu fascinaciju sa okultnim i demonskim aktivnostima. Ovo nije mudro, niti biblijski. Ako sledimo Boga u svojim životima i stavljamo na sebe Njegovo oružje i oslanjamo se na Njegovu snagu (ne na sopstvenu) Efescima 6:10-18, nemamo zašto da se plašimo zlog, jer Bog vlada nad svima!

Ako imate pitanja po ovoj temi, iz ljubavi prema Bogu i vama rado ć u vam pokušati biblijski odgovoriti, slobodno se javite: dobravest@bluewin.ch

Šta Biblija kaže o opsjednutosti demonima?

Napisao Dobra vest

Mir Božiji neka obvlada u vama!

Odgovara-Misiona: Nikola Mijatov-Meister